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Knace 11 udp j/fé

(3anonnserca cekperapém)

Bapuant 11-04

1. HeOonbioi mapuk BUCHT Ha J1erkoi HUTH JUTHHOMH 18 eM. Kakyio MUHUMATBHYIO TOPH3OHTAITBHYIO

CKOPOCTh Ha/10 COOOUIMTH HIAPUKY, YTOOBI OH. JIBUTAACH 110 OKPYKHOCTH, COBEPIIHII TOJIHBII 000pOT B
e P Y

BepTUKaIbHOMN 1710ckocTH? Tpunsts ¢=10 m/c.

2. HeOonbiast MoHeTa Maccoii m CKOJIL3UT 110 IaJIKOMY

TOPHU30HTATILHOMY CTOJY CO CKOPOCTLIO v, K HEIOIBHKHOM VO
O—

He3akperieHHOH ropke Maccoit 4m (cM. puc.). MoHera Bbe3xaer
Ha FOPKY, JIBHIKETCS 110 Heil 0e3 TpeHUs W OTPBIBA H Che3KACT ¢ TOPKH B 00paTHOM HallpaBJIeHUH.
1) Ha kakyro MakcHMalibHYIO BLICOTY TO/IHUMAaeTCst MoHeTa?
2) C Kakoi CKOPOCTBIO MOHETA Che3kKaeT ¢ FOpKH?

3. Tennowsomiposannblii cocyn oobemom ¥ =8.31-107M° pasgenen meperopojkoil Ha JBe uacTH ¢
pazTMIHBIMA 06beMamu. B miepBoil wactu maxomutes remuit npu temneparype 127 °C B konuuectse
v, =0,1 Monb. Bo BTOpoii wacTn HaxoauTces rejuii npu remneparype 7 C B KomMUecTRE v, =0,4 MoJb.
[leperopojika nipopbiBaetcst.

1) Kakas temneparypa (B rpaaycax llenbcug) ycTaHoBHUTCS B cOCyAe 110CJIE  HACTYIUICHHS
TEPMOJIMHAMHYECCKOIO paBHOBECHs !

2) HaliTy xoneuHoe JIaBlieHHE B COCV/IE.

4. TTnockuii BO3AYIIHBIN KOHJIEHCATOP
eMKOCTBIO () ITOJACOEAMHEH Yepe3 pe3uCcTop
K uctouHuky ¢ DJIC € (em. puc.). B
KOHJIEHCATOP BBOJAT IapajieibHO
O0KJIaJIKaM He3apsKEHHYIO POBOALLYIO ] ]
NJIACTHHY W pacliojlaratoT ee HallpoTHB
00K1a10K. @opma MOBEPXHOCTH MJIACTHHBI
coBnazaet ¢ GopMoil NOBEPXHOCTH E T
oOknanok. Tommuua niaacTuHBI B 3 pasza
MEHBIIE PACCTOSHUS MEXKILY 00K IKAMU.

1) HaiiTi eMKOCTh KOHJIEHCATOpA C
THIACTUHOMN.

2) Kakoii 3apsa npoiiaet yepes pe3ucTop nocje Hayana BBeAeHUs TIACTHHbBI?

5. B nenu. cxema KOTOpoii okazaHa Ha pUcyHKe, K04
pazoMKHyT. [ lapameTpel 11en1 yKkazaHbl Ha cXeMe.
BHyTpeHHee conpoTHRICHHE HCTOUHHKA «COJICPIKUTCS» B R,
R1=4R. Kinrou 3ambikatot. [lociie jloctikenns B uenu R C
YCTAHOBHUBINCTOCA pCIKHUMaA KJIIOY pasMBIKAlOT. Hzsectnbivn _—

BelIMUMHAMHU cuutath () €. R. Ri
1) Haiity Tok yepe3 MCTOUHMK cpasy Moc/Ie 3aMbIKaHu s __ &
KJTIOYA.

2) Haiitn yctanoBHBHICECS HANPSDKEHUE HA KOHAGHCATOPE
TIPH 3aMKHYTOM KIIIOue.
3) Kakoe Kom4ecTBO TEIUIOThHI BLIIETMTCS B LIENH 110CJIC pa3MBIKaHUS Kiltova?
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